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해법수학 학력평가
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1. 다음 안에 알맞은 자연수를 구하여라.

중 1

5_5_5=5

( )

2. 다음을 계산하여라.

3-(-7)+(+2)

( )

3. |-8|보다 작은 자연수는 모두 몇 개인지 구하

여라. 

( )개

5. 다음 수 중에서 합성수인 것을 찾아라.

31    41    51    61

( )

4. 다음 대응표를 보고 x와 y 사이의 대응 관계를

식으로 나타내면 y= _x이다. 이때 안에

알맞은 자연수를 구하여라. 

x 1 2 3 4 5

y 3 6 9 12 15

( )



중등 1학년 2

해 법 수 학 학 력 평 가

중 1

6. 설아, 지원, 민경이가 한 줄로 서는 경우의 수
를 구하여라.

( )

7. 어느 버스 정류장에 마을버스는 3분마다, 시내

버스는 5분마다 온다. 이 정류장에 두 버스가

오전 9시에 동시에 도착했을 때, 처음으로 다

시 동시에 도착하는 시각은 오전 9시 몇 분인

지 구하여라.

오전 9시 ( )분

9. 50 g=a kg일 때, a의 역수를 구하여라.

8. 다음은 1.2÷1;2!;을 계산하는 과정이다. 이때

a+b+10_c의 값을 구하여라.

1.2÷1;2!;=1.2÷;2A;=1.2_;b@;=c

( )

( )
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중등 1학년 3

중 1

정희 : 양의 정수는 a개야.

지영 : 자연수는 b개야.

재윤 : 정수가 아닌 유리수는 c개야.

성민 : 음의 유리수는 d개야.

( )

10. 밑넓이가 39 cm¤인 원기둥 모양의 수조에 돌

덩이를 넣었더니 물의 높이가 2 cm 높아졌다.

이때 돌덩이의 부피를 구하여라. 

12. 수학 동아리 학생들이 보기의 수들에 대하여

다음과 같이 설명하였다. 이때 a+b+c+d의

값을 구하여라.

( ) cm‹

11. 두 자연수 a, b의 최대공약수를 a◎b, 최소공

배수를 a◇b라고 할 때, 다음을 구하여라.

(18◎12)◇(15◎20)

( )

-2.5,  6,  0,  ;3@;,  -7,  ;4*;,  -;6%;

보기

13. 가로의 길이와 세로의 길이의 비가 3 : 2인 직

사각형 모양의 광고판이 있다. 이 광고판의

둘레의 길이가 180 cm일 때, 가로의 길이를

구하여라.

( ) cm
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중 1

15. 180_294의 모든 소인수의 합을 구하여라.

{-(-2)}¤ +(-2)‹ -(-2)› +(-2)-(-2)fi

( )

14. 다음을 계산하여라.

( )
17. 모든 모서리의 길이의 합이 94 cm이고 높이

가 10 cm인 삼각기둥이 있다. 이 삼각기둥의

옆면을 펼쳐 높이는 10 cm이고 밑면은 정팔

각형인 팔각기둥을 만들 때, 옆면으로 사용하

려고 한다. 이때 팔각기둥의 한 옆면의 넓이

를 구하여라. 

( ) cm¤

16. 다음 그림은 원기둥과 그 전개도이다. 전개도
에서 직사각형의 둘레의 길이를 l cm라고 할

때, 100_;8!;_l의 값을 구하여라. 

( )

2 cm

6 cm
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중등 1학년 5

중 1

18. 396에 가능한 한 작은 자연수 a를 곱하여 b의

제곱이 되게 하려고 한다. b는 9의 배수일 때,

a+b의 값을 구하여라.

( )

21. 일렬로 놓여 있는 24장의 카드의 뒷면에 각각

일정한 규칙으로 수를 적었다. 이 수들을 차례

대로 x¡, x™, x£, …, x™¢라고 할 때, 이 수들은

다음을 만족한다. 이때 x™¢의 값을 구하여라.

20. 한 권에 800원인 공책 48권, 한 자루에 700원

인 볼펜 60자루, 한 자루에 400원인 연필 72

자루를 가능한 한 많은 묶음으로 똑같이 나누

어 판매하려고 한다. 한 묶음의 가격을 A원

이라고 할 때, ;10!0;_A의 값을 구하여라.

( )

19. 두 유리수 A, B가

A=(-3)‹ _[5_;2¢7;-20_{-;3!;} 3 ]÷:¡4∞:,

B=-(-2)¤ ÷;2#;-|{-;3&;}÷:¡9¢:|

일 때, 두 유리수 A와 B 사이에 있는 정수는

모두 몇 개인지 구하여라.

( )개
x¡=1, x™_2.1-3.5=7, x£=9,

x¢÷4+7.15=10.4, …

( )
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중 1

22. 자연수 x의 약수의 개수를 D(x)라고 할 때,

D(2205)=3_D(n)을 만족하는 n의 값 중 가

장 작은 자연수를 구하여라.

( )

23. 2013에서 2013의 ;2!;을 뺀 값을 A¡, A¡에서

A¡의 ;3!;을 뺀 값을 A™, A™에서 A™의 ;4!;을 뺀

값을 A£이라고 하자. 이와 같은 방법으로 계

속할 때, A¡•™의 값을 구하여라.

( )

25. 어느 가면무도회에 5쌍의 연인이 참석하였다.

가면을 쓰고 남녀가 1명씩 짝을 지을 때, 5쌍

모두 연인이 아닌 다른 사람과 짝이 될 확률

을 ;pQ;라고 하자. 이때 p-q의 값을 구하여라. 

(단, p, q는 서로소)

( )

24. 다음과 같은 규칙으로 수를 배열할 때, 4897

은 몇 번 나타나는지 구하여라.

1 1 1 1 1 1 …

2 3 4 5 6 7 …

3 5 7 9 11 13 …

4 7 10 13 16 19 …

5 9 13 17 21 25 …

6 11 16 21 26 31 …

⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯

( )번




